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Redaksjon

Når høsten kommer, merker vi det på mange måter. Lyset 
endrer seg, lufta blir friskere, og naturen ikler seg varme far-
ger. Det er en tid for både ettertanke og takknemlighet.

I skrivende stund sitter jeg faktisk på post under elgjakta, 
omgitt av skog, stillhet og fellesskapet med gode jaktkame-
rater. Det slår meg hvor heldig jeg er som får oppleve dette: 
samholdet, naturens rikdom og roen som bare høstdagene 
kan gi. Samtidig minner 
det meg om alt vi har å 
være takknemlige for i 
menigheten vår – felles-
skapet, opplevelsene vi 
deler, og de små øyeblik-
kene som gir livet mening.

Høsten kan være en travel 
tid, men den gir oss også 
rom til å stoppe opp, se 
tilbake og rette blikket 
fremover. Må vi alle fin-
ne tid til å glede oss over 
fellesskap, tro og de vakre 
øyeblikkene vi får ta del i.

Med ønske om en god og 
velsignet høst,

Redaktøren

KIRKEN I NORDRE LAND
Kirkekontoret, Storgt. 30 2870 Dokka

Nettadresse: https://kirken.no/nb-NO/
fellesrad/nordre-land/

VIKTIG INFORMASJON FRA 
KIRKEKONTORET
Kirkekontoret har fått nytt 
telefonnummer: 55 70 57 60 
Dette er ett sentralbord, og her kan du 
treffe kirkeverge,sekretær, trosopplærer 
og kirkegårdsarbeidere. Altså, ett felles 
telefonnummer for alle.

Sokneprest i Torpa/Lunde: Sigurd Hanserud
Tlf: 482 10 191
E-post: sigurd.hanserud@nordre-land.kommune.no

Sokneprest i Østsinni/Nordsinni: 
Irene Hanserud
Tlf: 988 58 432
E-post: irenemunkaas@gmail.com

Kirkeverge: Grethe Sveen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: grethe.sveen@nordre-land.kommune.no

Sekretær: Anita Roen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: anita.roen@nordre-land.kommune.no

Trosopplærer: Trude B. Fossum
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: trude.b.fossum@nordre-land.kommune.no

Kantor: Sevinj Mirzayeva
Tlf: 981 16 337, E-post: sevinj328@gmail.com

Kantor: Sergey Shein
Tlf: 988 08 850,E-post: catena2002@gmail.com

Kirkegårdsarbeidere:
Østsinni og Vølstad: 
Marius Talberg Ulsakerhaugen, 55 70 57 60 

Nordsinni, Haugner og Åsli: 
Roger Haugen, 55 70 57 60 

Åmot, Kinn og Lunde: 
Hans Kristian Engeseth, 55 70 57 60

Østsinni menighet:
Menighetsrådsleder: John Arne Lillejordet
tlf: 928 33 674
Klokker: Roger Haugen, tlf: 992 36 276

Nordsinni menighet:
Menighetsrådsleder: Anne Lise Kasenborg
tlf: 982 12 403
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Torpa menighet: 
Menighetsrådsleder: Roger Haugen
tlf: 992 36 276
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Lunde menighet: 
Menighetsrådsleder: Stig Rune Mobekk 
tlf: 948 93 610
Klokker: Marit M Rønningen, tlf: 410 37 757

Kontakt Menighetsbladet:
menighetsbladet.nordreland@gmail.com
VIPPS-nr.: 93272
Kontonr.: 21400466421

Sats, trykk og innbinding:
Land Trykkeri as, Dokka, tlf. 61 11 00 70

Pris for bladet:
1 år innenbygds: 	 300 kr
1 år utenbygds: 	 350 kr
kan betales pr. faktura eller vipps: 93272

Redaktørens hilsen
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Da er sommeren på hell, og vi er inne i den først 
høstmåneden. Jakt og vakre farger på åsen og i fjel-
let er fokus for mange i lokalsamfunnet vårt i tida 
framover og Jegermessa i Lunde kirke har begynt å 
bli en fin tradisjon igjen i forkant av jakta.

Etter en litt rolig sommer med ferie både for an-
satte og frivillige er vi nå i gang med mange aktivi-
teter som inkluderer alle sokn. Kick-off for de nye 
konfirmantene i Åmot kirke var en god og trivelig 
oppstart der vi ble litt kjent med alle ungdomme-
ne i kommunen vår som har valgt å stå til konfir-
masjon i Den Norske kirke. For oss som har vært 
med en stund fikk vi en god følelse for at dette skal 
bli et fint konfirmantår, og vi skal legge alt til rette 
for at både ungdom og foreldre skal få et minne-
rikt år med mange gode opplevelser og møter med 
mennesker og tro. Nå går det fortløpende med 
gudstjenester i alle 4 hovedkirkene hvor alle kon-
firmantene skal bli presentert i sin egen menighet 
samtidig som vi får hilse på mange gullkonfirman-
ter som stod til konfirmasjon i en annen tid, for 50 
år siden.

Vi skal feire mange gudstjenester og samles i man-
ge anledninger i kirken i tiden framover både i 
sorg og glede, men jeg vil nevne en av kveldsguds-
tjenestene vår som er Mikkelsmesse i Kinn kirke 
29.september. Dagen var i gammel tid en av de 
største festdagene i året. Det er utformet en egen 
bønn for denne dagen:
 
Evige Gud, himmelens og jordens Herre, du 
har engler og mennesker i din tjeneste. Vi tak-
ker deg fordi du sender dine budbærere for å 
vokte og verne oss mot ondskapens makter. 
Vi ber deg: Gi oss å stride troens gode strid, så vi 
etter dette liv får del i englenes lovsang i himme-
len, ved din Sønn Jesus Kristus, vår Herre, som 
med deg og Den hellige ånd lever og råder, én sann 
Gud fra evighet til evighet. Amen.

I Bibelen finnes det bortimot 300 beretninger om 
hvordan engler opptrer både i forhold til Gud og 
mennesker. Jeg tenker derfor at denne bønnen kan 
være noe å ta med seg i hverdagen med tanke på de 
urolige forhold vi må forholde oss til i verden for 
tiden. Kanskje kan det være godt å tenke på at vi 
har med oss noen engler i Vår Herres tjeneste når 
ting er vanskelig.

Jeg mener det er ekstra viktig at vi nå tar vare på 
hverandre og særlig barna og ungdommene våre 
som er fremtiden, i den tiden vi har foran oss. Kan-
skje er besteforeldregenerasjonen som jo er man-
ge i antall, en ressurs vi kan lene oss på som sam-
talepartnere og trygge gode mennesker som kan 
dele av sin livserfaring og være de levende bevis 
vi trenger å se for å forberede oss og skjønne at vi 
nok skal komme oss gjennom krisene. Og kanskje 
endatil komme styrket ut av dette når vi nå alle blir 
mer bevisst på at vi må dele på ressursene og ta 
vare på jorda vi skal leve på sammen.

Så til slutt vil jeg oppfordre alle til å benytte seg av 
kirken, Den norske kirke har rom for deg. Uansett. 
Kirken har gratis samtaletilbud, gode fellesskap og 
meningsfulle aktiviteter du kan engasjere deg fri-
villig i eller delta på. Bli med!

Ønsker dere alle en fin høst!

Mvh Roger Haugen

Redaktør
Hege Klopp - 469 61 474
menighetsbladet.nordreland@gmail.com

Redaksjonen
Lill Beate Strøm
Einar Foss 
Sissel Stabekk Berger

Utgiver
Torpa, Lunde, Nordsinni og
Østsinni menighetsråd

Layout/Grafisk formgivning 
Marita Sveum, Land Trykkeri: 
lt@landtrykkeri.no

Ta gjerne kontakt med stoff til 
menighetsbladet. Aller helst til 
redaktør, men du kan også kontakte 
hver enkelt i redaksjonen.

Hilsen fra leder i Torpa menighetsråd

Leder
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Andakt

«Men til dere som hører på meg, sier jeg: Elsk deres 
fiender, gjør godt mot dem som hater dere, velsign 
dem som forbanner dere, og be for dem som mis-
handler dere.» (Lukas 6,27-28)

Jesus taler til en forsamling som opplever alt det-
te. Fiendskap, hat, forbannelser og mishandling. 
Også Jesus opplevde alt dette selv. Judea på Jesu tid 
var under flere styresett på samme tid. Religiøse 
ledere regulerte religion, men også i forlengelsen 
av det, en god del lov og rett. Romerriket var im-
perialistmakt og var opptatt av å hente inn skatt 
og å holde lov og orden, ofte på voldelig vis. Slik at 
folket kunne bli kuet slik akkurat passe til å ikke 
tørre å gjøre opprør. For dersom folket gjorde opp-
rør, ville Romerriket slå hardt ned på det.

Yppersteprest Kaiafas var utilsiktet profetisk mens 
han drøftet «problemet Jesus» med sine kolleger 
da han sa: «Dere tenker ikke på at det er bedre for 
dere at ett menneske dør for folket, enn at hele fol-
ket går til grunne.» (Johannes 11,50)

Jesus hadde opparbeidet seg en veldig stor tilhen-
gerskare på dette tidspunktet i sitt virke. Han hel-
bredet og folk kom til ham i all hast for å bli friske, 
han drev ut onde ånder, han samlet seg disipler og 
fortalte visdom – og attpåtil ble det kjent at han 
skulle være «konge». Det var ikke rart ypperste-
prest Kaiafas reagerte, for hele Jesusbevegelsen 
så virkelig ut som en opprørsbevegelse Romerne 
kunne slå hardt ned på.

Jesus talte den gangen da til mennesker som var 
lei av alt dette. Av all redsel, frykt, av all vold og 
mishandling og av alt hat. Og mange av disse men-
neskene kunne nok være klare for vold og politisk 
vold tilbake. Men Jesus viste dem en annen vei. 
«Elsk deres fiender, gjør godt mot dem som hater 
dere, velsign dem som forbanner dere, og be for 
dem som mishandler dere.» Det må ha vært hardt 
å høre.

Det er minst to måter å misforstå Jesu budskap på 
her – enten slik at man tenker at Jesus sier man 
skal legge seg ned for å dø, eller at det Jesus sier 
egentlig er tull, at han ikke mener det seriøst. De 
aller færreste gjennom historien har fått til å leve 
opp til Jesu ord her. 

Jeg trenger ikke å fortelle dere om alt som er galt 
med verden i dag for det vet dere selv. I Norge er 
det heldigvis mange som har det godt, men alle 
kjemper sin egen kamp. Alle har mennesker i sitt 
liv man liker bedre og noen man liker mindre. 
Noen har til og med noen de hater. Be for dem. Be 
for at de skal ha det godt.

Til aftenbønnen for deg selv: fold hendene, be for 
noen du ikke liker, be for noen du hater. Ikke bare 
inni deg, men beveg leppene og si det høyt for deg 
selv, si navnet på vedkommende og be til Gud om 
at de skal ha en fin dag. Og observer hva som skjer 
inni deg – er det lett? Bra, fortsett! Be også for alle 
venner, familie og kjente. Er det vanskelig? Bra, 
kjenn etter og ta en pause og prøv igjen. Hva skjer 
inne i deg nå?

Det er makt i de foldede hender. Bønn er en helt 
personlig aktivitet som ingen trenger å vite om, 
men det som skjer med deg selv når du ber er noe 
du trenger å vite om. Å be er å starte med seg selv 
og Gud for en bedre verden. 

«Be uavbrutt» (1. Tessaloniker 5,17)

Det er makt i de foldede hender
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Nytt fra menighetene

Da er tiden inne for nytt kull med konfirmanter, og 
ny konfirmantundervisning.

En av første samlingene til Torpa foregikk ved 
Grønvoldsdammen. 

Menighetsrådet stilte med varme bålpanner, og 
konfirmantene kunne ha med seg noe å grille. 

Konfirmantene skulle bygge varder, til slutt skulle 
disse bygges sammen til en større varde.

Menighetsrådet ser frem til å samarbeide med 
konfirmantene dette året og ønsker lykke til.

Konfirmantsamling i Grønvold
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Nytt fra menighetene

Gudstjeneste i Vølstad 31.august 2025

Tre fra årets konfirmantkull deltok under gudstjenesten. 
Ole Magnus, Aud Nelly og Alba.
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Nytt fra menighetene

For fjerde året på rad arrangeres konserten 
«Jul med Valdresmål og Meining.» Og vi ser stolt 
frem til å vise dere årets utgave 30. november.

Vel møtt!

Under fjorårets konsert erklærte vokalist Gaute 
Lein at denne konserten hadde blitt en tradisjon. 
2025 er intet unntak. Med stor spilleglede og en 
dose takknemlighet, går vi nå løs på et fjerde år 
med «Jul med Valdresmål og Meining. 2024 ble en 
sammenhengende stor suksess, med god respons 
fra både publikum og media, og dette gir oss lysten 
til å gjøre denne utgaven enda et hakk bedre enn 
den forrige. 
 

Lars har vært like ivrig som vanlig med prosjekter 
både her og der. Gaute har slått seg til ro i event-
bransjen, Ørnulf funderer fortsatt på fortsettelsen 
i historien om Ola i Svingen, og Kasper har fortsatt 
ikke fått kontroll på døgnrytmen. Med andre ord; 
alt er akkurat som det skal være for firkløveret. 
 
Planleggingen er i full gang, og programmet for 
året begynner å ta form. Vi lover mye nytt og spen-
nende, samt noen gode gamle låter fra tidligere år. 
Kanskje noen overraskelser, og mye godt humør. 
 
Vi ønsker alle, både kjente og ukjente fjes velkom-
men til en hyggelig førjulsstund med oss. Jul med 
Valdresmål og Meining 2025 skal bli en høydare!

Jul med Valdresmål og Meining 2025: Nordsinni Kirke
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Nytt fra menighetene

«Hurra for alle som står på «dag og natt» for Synn-
seter Fjellkirke. I løpet av oktober ferdigstilles byg-
get.» skriver styret i stiftelsen på Synnseter fjell-
kirke sin Facebook side. 

Byggearbeidene på Synnseter Fjellkirke går mot 
slutten. Rørlegger og elektriker er godt som fer-
dige. Gulvet er slipt, og ferdig behandlet. Snekker-
ne er ferdige med å fore ut, og liste rundt vinduer 
og innerdører. Kjøkkeninnredningen er montert. 
Synnfjell Maskin har steinlagt vegskråningen 
på oversiden av kirken.  Etna Nett har koblet på 
strømmen, og Vegar Bjørkebakken holder på å lage 
ytterdør, mens Myhre Smie lager døra mellom gan-
gen og kirkerommet.

På nåværende tidspunkt er det ikke bestemt noen 
offisiell åpningsdato, men redaksjonen i menig-

hetsbladet og Torpa menighetsråd anbefaler de av 
dere som er på facebook å følge med på Synnseter 
fjellkirke. Der vil det komme mer informasjon.

Foto: Synnseter fjellkirke. 
Tekst: Utdrag fra Synnseter fjellkirkes Facebook
side med tillatelse og Hege 

Synnseter fjellkirke
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Nytt fra menighetene

Det var ca. 30 fremmøtte til sommerens guds-
tjeneste ved Åsli kapell på Veståsen.

Gudstjeneste på Åsli kapell 
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Nytt fra menighetene

med nok en julekonsert, denne gangen i Nordsinni 
kirke, torsdag 27 November, kl 19.00. 
 
Gutta bak landlig jul legger bak seg 3 tidligere konser-
ter i Nordre Land. Dette er noe vi gleder oss stort til!  
Vi lover tolkninger av kjente og kjære julelåter, 
noen på tradisjonelle vis- andre tolket i ny drakt.  
Vi kan røpe at det i år også blir en julehemmelighet 
eller to.
 

Billettpris 150 kr for barn og 300 kr for voksne.  
Billetter kjøpes enten i døra eller gjennom www.
ticketco.no

Vel møtt til Nordsinni kirke
Torsdag 27 november!

Landlig jul er tilbake i Nordre Land for 4 året på rad!

Quartetto Nordlys innledet  olsoktiden med kon-
sert i Lunde kirke denne varme høysommerkvel-
den. Mye vakker sang og musikk ble levert av den 
dyktige kvartetten. Konserten spilte på stemnin-
ger knyttet til havet og pilegrimsvandring med 
naturopplevelser underveis. Publikum fikk høre 

gregoriansk sang så vel som sanger fra vår egen 
nordiske sangskatt. 

Tekst og foto: Lunde Menighetsråd ved 
Rannveig Skogen

Sankt Jakobskonsert
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Nytt fra menighetene

Alt var lagt til rette for vandrergudstjeneste til 
Garder, men i siste time kom styrtregn, lyn og tor-
den og satte en stopper for det! Dermed ble det 
innendørs gudstjeneste i Lundkjerkja i sommer. 
Stig Rune kokte kaffe og Lill Beathe hadde bakt 
kringle.

Tekst og foto: Rannveig Skogen

Vandrermesse i Lunde kirke 13.juli

Dette paret med hytte i Dæhlibygda møter hvert år opp 
på vandregudstjenesten. I år fant de veien til Lunde 
kirke, her beskuer de døpefonten som i sin tid stod i 
Gardkjerkja.

Prest Sigurd i Lunde kirke

Tredje dag av Peder Aadnes minifestival i regi av 
Randsfjordmuseene (Lands museum), ble lagt til 
Vest-Torpa. Kunstmaleren fra Odnes ble født 10. 
august 1739 på gården Lille Odnes. Han har malt 
altertavlen, prekestolen og de to søylene under 
orgelgalleriet. Per Ole Lunde holdt et interessant 
foredrag om hans malerarbeider og fortalte litt 
om hans sterke tilknytning til Vest-Torpa.Per-Odd 
Skogen berettet om byggingen av kirken som er 
Norges eldste lafta korskirke med valmtak. På 
1700tallet da kirken ble bygd; var ikke slike tak-

konstruksjoner vanlig ute på bygdene. Det var et 
byfenomen som var kommet fra utlandet.Barokk 
musikk ble fremført av Jan Tore Dreier og Arnfinn 
Hasle og vi sang bursdagssang.Aud Sigrid Holst 
bandt programmet sammen på utmerket vis. Et-
ter disse innslagene kunne de frammøtte beskue 
kirkekunsten nærmere. Tilslutt var det kaffe, og si-
tronterte bakt etter gammel oppskrift levert av et 
bakeri på Vestsida. 

Tekst og foto: Rannveig Skogen

Peder  Aadnes «bursdagsfeiring» i Lunde kirke
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Nytt fra menighetene

Elias Ulsakerhaugen Nerli ble døpt av Sigurd i Østsinni kirke den 29. juni 2025.

Kristian Gårder Storsveen. 
Døpt i Nordsinni Kirke 29.juni.

På bildet ser vi storesøster Elisabeth, 
pappa Stig, mamma Anne Lise og sokneprest 
Sigurd Hanserud med dåpsbarnet Kristian 
Gårder Storsveen.

Dåp

Hanna Nereng Ulsakerhaugen, Henrik Nerli, Elias og 
Sigurd

Foreldrene Hanna Nereng Ulsakerhaugen, Henrik Nerli, 
Elias og Sigurd

Foreldre og faddere: Fra venstre: Martin Nereng Ulsa-
kerhaugen, Martine Nerli, Hanna Nereng Ulsakerhau-
gen, Elias, Henrik Nerli, Sigurd, Stine Nerli, Thomas Nerli
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Nytt fra menighetene

Ronja Kultom Frøyslid. Døpt i Åmot kirke 31.08.25

Dåpsbarnet Ronja Kultom Frøyslid sammen med søstre-
ne Nora, Tuva og Sienna

Dåpsbarnet Ronja sammen med søstrene Nora, Tuva og 
Sienna. Og foreldrene Lars Erik og Lillian
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Nytt fra menighetene

Trosopplærers hjørne

Det har vært en aktiv høst i trosopplæringen. Vi 
har delt ut 4-årsbøker i Lunde og i Nordsinni. Beg-
ge steder var det gledelig mange som møtte opp! 
Det er så hyggelig når kirken fylles av barn og unge.  

Vi har også hatt besøk av skolestarterne fra barne-
hagene på Dokka i Østsinni kirke. Der fikk de ut-
forske kirken og noen våget seg til og med helt opp 
i kirketårnet! Sigurd og Irene fortalte om dåpen, 
Jesus og mange av tingene vi så inne i kirken. Vi 
fikk høre vakker orgelmusikk og mange av barna 
avsluttet besøket med lunsj i solen utenfor kirken. 
Vi voksne er enige om at dette var et veldig hygge-

lig besøk som vi håper kan gjentas om ikke lenge!
Det neste vi ser frem til nå i trosopplæringen er 
Lys våken i Lunde den 22-23 november og Østsinni 
29-30 november. Planleggingen er godt i gang og 
det blir gøy med overnatting i kirken igjen! Alle 5. 
klassinger får invitasjon om ikke lenge.

Vi gleder oss til å se dere i kirken!

Trosopplærer Trude
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Nytt fra menighetene
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Nytt fra menighetene

Det var en dag hvor mye forskjellig skjedde i Lun-
de kirke, og det var en koselig stund. I tillegg til 
konfirmantene som hjalp til denne dagen var det 
kirkeverter fra både Torpa og Lunde sokn til ste-
de, prest Irene Hanserud, klokkervikar Hege Klopp 
og kantor Sevinj Mirzayeva. Det ble båret fram to 
dåpsbarn, Peter Ruud Lundby og Tobias Granum 
Kjendseth. Konfirmantene avsluttet messa med å 
kaste ballonger ut over menigheten fra galleriet. 
Det var ekstra morsomt for de mange barna som 
var samlet denne dagen. Torpa og Lunde menig-
hetsråd utfordret 2 av konfirmantene som skulle 
hjelpe til denne gudstjenesten til å skrive en ar-
tikkel fra dagen.  Denne utfordringen tok gutta på 
strak arm og her kommer deres betraktninger fra 
dagen:

Hei. Vi heter Markus og Henrik, er 14 år og har 
nettopp startet vår konfirmantundervisning i Tor-
pa sokn. Vi var på vår første gudstjeneste på søn-
dag 7/9-25, i Lunde kirke. Vi gjorde oppgaver før 
gudstjenesten begynte, som var å henge opp sal-
menummer på salmetavla og sorterte tallene vi tok 
ned. Vi tente også lys rundt i kirken. Under guds-
tjenesten tente Markus lys for konfirmantene og 
Henrik tente lys for barna under utdelingen av 4 
årsbok. 

Denne dagen var det to dåp, utdeling av fireårsbok 
og prestentasjon av konfirmantene som skal kon-

firmeres i Lunde kirke til våren.
Dagens preken handlet om kjærlighet og vennskap 
til hverandre, men aller viktigst er kjærligheten til 
seg selv. Dagens kollekt gikk til konfirmantunder-
visningstiden vår.

Vi syns det var fint å kunne hjelpe til i kirken denne 
dagen. 

Utdeling av 4 årsbok, 2 dåp og presentasjon av konfirmanter i Lunde kirke

4 åringene i Lunde kirke, konfirmantene som ble pre-
sentert og prest Irene.

Dåpsbarnet Peter Lundby med foreldre, storesøster, 
faddere og prest Irene.

Dåpsbarnet Tobias Granum Kjendseth med foreldre, 
faddere, storesøster og prest Irene.

4 åringer Torpa
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Søndag den 7 september var 4 åringene i Østsinni 
og Nordsinni sokn invitert til Nordsinni kirke for å 
få 4 års bok.

Noen av barna hadde på forhånd vært i kirken for 
å bli kjent. De hilste da på presten Irene og Trude 
som jobber med trosopplæring. De ble også ser-
vert frukt og saft.

Det ble en riktig hyggelig messe tilrettelagt for 
dagens fine besøk.

17 stolte barn fikk den fine boka , de deltok også 
med bevegelses sangen Hvem har skapt alle blom-
stene.

Den fine stunden i kirken ble avsluttet med kirke-
kaffe. Sjokoladekake , kringle , saft og kaffe. Takk til 
alle for en fin stund.

Utdeling av 4 års bok i Nordsinni kirke

Menighetsrådsleder i Torpa, Roger Haugen delte ut bok 
til 4 åringene

Prest Irene heller i dåpsvannet

Prest Irene Hanserud i Lunde kirke

Tekstlesing
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Menighetsrådet 2023 – 2027 består av
Leder:		  John Arne Lillejordet
Nestleder: 	 Bjørg Midthaug Jørgenstuen
Sekretær:	 Marit Korpberget
Kasserer: 	 June Therese Christine Madsen
Medlem: 	 Astri Johanne Stadsvoll
Medlem: 	 Sissel Stabekk Berger
1.varamedlem: Trond Olav Lillejordet

Varamedlemmer videre: Kjell Inge Jevnesveen,
Mette Gulbrandsen

Alle møter på menighetsmøter.

Ansatte i menigheten:
Prest: 			   Irene Hanserud
Kantor: 		  Sergey Shein 
Trosopplærer:		  Trude Byfuglien Fossum
Klokker: 		  Roger Haugen 
Kirkegårdsarbeider:	 Marius Ulsakerhaugen 
Renholder: 		  Hege Klopp
Ringer Vølstad: 	 Ivar Elton

Menighetsrådets representanter i Nordre Land
kirkelige fellesråd 2023 – 2027
John Arne Lillejordet       
Varamedlem Bjørg Jørgenstuen
Astri Stadsvold                 
Varamedlem Sissel Stabekk Berger

Ansvarlig for menighetsrådet på Landmo: 
Astri Stadsvold                 

Til redaksjonen for menighetsbladet: 
Sissel Stabekk Berger

Ansvarlig for flagging: Alle

Kontaktperson for Kirkens Nødhjelp, 
kontaktperson for Kirkens SOS og Bibelkontakt
John Arne Lillejordet 

Styret for Vølstad minnefond
Sogneprest Irene Hanserud, menighetsrådetsleder 
John Arne Lillejordet og Ivar Elton. 
Kirkeverge Grethe Sveen deltar som sekretær.
Ingen møter avholdt 2024.

Årsmøtet 2023
Årsmøtet ble avholdt etter gudstjenesten 12 april. 
Det var 15 mennesker til stede. Det ble behandlet 

vanlige årsmøtesaker som beretning. Regnskap 
ble ikke lagt frem.

Møter i menighetsrådet
Østsinni menighetsråd har hatt 10 møter i 2024. 
Det ble behandlet 36 saker.

Gudstjenester i 2024, hentet fra statistikk
Det har i 2024 vært 27 gudstjenester i Østsinni 
menighet. Det har vært 2461 personer på guds-
tjenestene. 

Antall vielser		     3	
Antall døpte:		   11	  
Antall begravelser:	 29	

Innmeldinger/utmeldinger
Det er registrert 0 innmeldinger og 2 utmeldinger 
i 2024 

Misjonsavtale 
Østsinni menighet har misjonsavtale med Normi-
sjon. Det betyr økonomisk støtte gjennom kirke-
offer og forbønn for menighetsbyggende arbeid 
blant Khassonkeene i Mali.

Trosopplæringstiltak 2024
Babysang 
Babysang ble avholdt 16 ganger i 2024, for hele 
kommunen på Dokka bedehus eller Landmo. 

Utdeling av bøker
16 fireåringer og 19 seksåringer tilhørende Øst-
sinni sokn fikk utdelt bøker i 2024. Det ble også 
utdelt 14 bibler til 11-åringer. 

Lys våken
Lys våken for 11-åringer ble arrangert 29 novem-
ber.

Konfirmanter 2024
Fasteaksjon
Den årlige Fasteaksjonen til inntekt for Kirkens 
Nødhjelp foregikk på «gamlemåten» ved at kon-
firmantene gikk rundt med bøsser. Konfirmantene 
var flinke til å møte opp, og Nordsinni og Østsinni 
menighetsråd stilte med kake og saft da de kom 
inn igjen etter å ha gått roden sin.
Det ble samlet inn kr. 18.224,- + Vipps.

ÅRSMELDING FOR ØSTSINNI MENIGHETSRÅD 2024
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Konfirmasjoner
Det ble gjennomført konfirmasjonsgudstjenester i 
Østsinni 11. og 12. mai, med til sammen 31 konfir-
manter, og konfirmasjonsgudstjeneste i Vølstad 2. 
juni med 1 konfirmant. 

Gullkonfirmanter
I 2024 var det 1974-kullet som kunne markere at 
det var 50 år siden de ble konfirmert. Ble vedtatt 
i Østsinni og Nordsinni menighetsråd at gullkon-
firmantene fra de de to soknene skulle ha hver sin 
markering. Alle ble presentert på gudstjeneste i 
Østsinni kirke før samling til lunsj, kaffe og kaker 
på Bedehuset. Oppmøtet var bra, 23stk og det ble 
en veldig hyggelig markering.  (Merknad fra gull-
konfirmanter, ønske om felles markering.)

Dugnader
8. mai var det dugnad ved Østsinni kirke. Det var 
over 50 personer som møtte til dugnaden, stort 
sett var dette konfirmanter, foresatte og noen faste 
fra bygda utenom.  Det ble gjort en kjempeinnsats 
utendørs. Hadde også tid til pause ute med Pizza 
kaker, brus og kaffe. Vi fikk sponset store deler av 
Pizza fra Milano restaurant. 

I Vølstad var det dugnad 26. mai. Der var det også 
godt oppmøte, det ble støvsugd og pyntet innven-

dig pga regnvær, og tid for en pause med pølser og 
brus. Vi setter stor pris på at folk møter på dugnad 
takk til oppmøtte og de som bidro. 

St. Hans på Vølstad
Tradisjonen tro var det gudstjeneste på Vølstad 
St.Hansaften. Det var kirkekaffe og hyggelig sosialt 
samvær etter gudstjenesten. Ca 60 oppmøtte.

Ny kirkeløper i Vølstad
Kirkeløperen (gulvteppet) i Vølstad har utgjort en 
snublefare i mange år. En stor testamentarisk gave 
gjorde det mulig for oss å bestille ny kirkeløper fra 
Ledaal veveri. Fargene holdes tett opp til farge-
ne i den gamle kirkeløperen. Kostnaden er ca. kr. 
120.000. Ble montert 2024.

Andre innkjøp
Det ble kjøpt nytt plast juletre i Østsinni.  Blomster 
til gudstjenester. Ny mer effektiv kaffetrakter ble 
innkjøpt til Østsinni. 30 dåpskluter. Gripekors til 
konfirmanter.

Takk for offergaver 

Menighetsrådet takker alle ansatte og frivillige 
for innsatsen og samarbeidet i 2024
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OKTOBER 
12.10.2025 
18. søndag i treenigheten 
Vølstad kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

16.10.2025 
To e 18. søndag i treenigheten 
Landmo hallen kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Korsvold kl.13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

19.10.2025 
19. søndag i treenigheten 
Østsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Åmot kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

26.10.2025 
Bots- og bønnedag 
Østsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Lunde kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Nordsinni kirke kl. 19.00 
Botsgudstjeneste – Sigurd Hanserud

NOVEMBER
02.11.2025 
Allehelgensdag 
Lunde kirke kl. 16.00 
Allehelgensgudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Nordsinni kirke kl. 16.00 
Allehelgensgudstjeneste – Irene Hanserud 
Åmot kirke kl. 19.00 
Allehelgensgudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Østsinni kirke kl. 19.00 
Allehelgensgudstjeneste – Irene Hanserud

05.11.2025 
On e Allehelgensdag 
Kinn kirke kl. 19.00 
Vespermesse – Irene Hanserud

16.11.2025 
23. søndag i treenigheten 
Nordsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

20.11.2025 
To e 23. søndag i treenigheten 
Landmo hallen kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud 
Korsvold kl. 13.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

23.11.2025 
Domssøndag / Kristi kongedag 
Lunde kirke kl. 11.00 
gudstjeneste m/Lys Våken – Sigurd Hanserud 
Åmot kirke kl. 19.00 
Domssøndagsgudstjeneste – Sigurd Hanserud

30.11.2025 
1. søndag i advent 
Østsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste m/Lys Våken – Sigurd Hanserud

Velkommen til Guds hus

Nettadresse:
https://kirken.no/nb-NO/fellesrad/nordre-land/

Menighetsbladet er glad 
for all støtte fra dere. Bruk 
gjerne giro fra tidligere blad 
til konto 2140.04.66421 eller 
du kan VIPPSE til 93272. 

Hjertelig takk!
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På Maks Café onsdag den 29. oktober kl. 19 ønsker 
Nordre Land kirkeakademi velkommen til «Hva er 
egentlig Bibelen?» med professor Terje Stordalen. 

Spørsmål som vil besvares denne kvelden er de 
følgende:

Hvordan ble enkeltbøkene og samlingen til, hvor-
dan kom den til oss, og ikke minst: Hva er den nor-
ske bibeltradisjonens karakteristikk og status i dag?

Terje Stordalen er professor i Bibelen og Det gamle 
testamentet ved Teologisk Fakultet ved Universite-
tet i Oslo. Han har en særlig interesse for Bibelens 
tilblivelse, kanonisering og historie. Han har en om-
fattende tverrfaglig praksis, og er interessert i bru-
ken av samfunnsvitenskapelige metoder i studiet av 
antikke tekster og kulturer, herunder Bibelen. 

Han reiser rundt med en rekke foredrag som med-
lem av Norsk Gammeltestamentlig Selskap (NGTS) 
som jobber for å øke faglig fundert bevissthet 
rundt Bibelen og Det gamle testamentet.

Arrangementet er gratis og åpent for alle!

Nordre Land Kirkeakademi ønsker velkommen til 
temakveld om Bibelen med professor Terje Stordalen

Terje Stordalen

Torsdag 28. august var alle konfirmanter og mu-
lige konfirmanter invitert til oppstartssamling for 
det kommende konfirmantåret.

Åmot kirke ble fylt opp av ungdom med tilhøri-
ge foresatte for å høre hva konfirmasjon i kirken 
skulle bety både fysisk, psykisk og åndelig. Det 
hele åpnet med en kort gudstjeneste med salmer 
konfirmantene vil synge mye av gjennom året. 
Representanter fra alle de fire menighetsrådene 
var med inn i inngangsprosesjon, bar lys under 
gudstjenesten og leste forbønner – alt oppgaver 
som konfirmantene også skal gjennomføre i guds-
tjenestene gjennom året. 

Vi leste lignelsen om mannen som fant en perle i 
åkeren som var så verdifull at han solgte alt – et 
bilde på himmelrik (Matteus 13,44-45). Sigurd 
prest prekte om dette, og Irene prest prekte om 
hvordan dette henger sammen med gudstjenesten 
og undervisningen.

Etter gudstjenesten fikk alle pølser og lompe spon-
set av [lokale butikker i Nordre Land], menighets-
rådet stilte med kaker, saft og kaffe. 

Menighetsråd, prester, trosopplærer og klokkere 
gleder seg til å bli bedre kjent med konfirmantene!

Oppstart for konfirmantene 2025-2026
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SLEKTERS GANG

DØPTE: 
Østsinni kirke 
29.06.2025	 Isabell Tollefsrud Rudsengen 
		  Elias Ulsakerhaugen Nerli 
		  Annie Hartveit Lishaugen
 
Vølstad kirke 
22.06.2025	 Oliver Brattsveen 
		  Alma Hegre Elton 
31.08.2025	 Annie Grønnerud Elton

Nordsinni kirke 
29.06.2025	 Kristian Gårder Storsveen 
		  Lea Henriksen 
		  Mia Høiland Henriksen
24.08.2025	 Thelma Emilie Kolterud 
		  Mali Kroken 
		  Celine Sofia Heggleund Cortez 	
		  Løkken 
		  Embrik Næssan Rudstaden

Lunde kirke 
20.07.2025	 Sigrid Rudstaden Dahlseng 
07.09.2025	 Peter Ruud Lundby 
		  Tobias Granum Kjendseth

Åmot kirke 
31.08.2025	 Ronja Kultom Frøyslid

VIGSEL: 
Østsinni kirke 
28.06.2025	 Line Jeanett Frodal og 
		  Thomas Tørnkvist

Åmot kirke 
05.07.2025	 Maria Nybo og 
		  Sverre Christoffer Haugen Larsen 
19.07.2025	 Maren Therese Dahlby Korslund 
		  og Sindre Jørandli Bratlien

Lunde kirke 
09.08.2025	 Tonje Lundon Gjerdbakken og 
		  Espen Øverby 
30.08.2025	 Inger Anita Bratrud og 
		  Rune Kjeldsrud

Nordsinni kirke 
23.08.2025	 Karen-Marie Lilleberg og 
		  Thomas Haugom 
20.09.2025	 Silje Øybakken og 
		  Gjermund Lagrud Berger 

DØDE: 
Østsinni kirke 
07.07.2025	 Linda Simenssveen 
		  Lillesolberg f. 1974 
14.07.2025	 Henry Eng f. 1933 
28.07.2025	 Torstein Øyre Aabø f. 1945 
15.08.2025	 Bård Ulsnæs f. 1960 
19.08.2025	 Anna Skiaker f. 1938 
20.08.2025	 Margrethe Solli f. 1960

Kinn kirke 
11.07.2025	 Berit Aasen Haug f. 1948 
15.09.2025	 Gudrun Åmodt f. 1947

Åmot kirke 
12.08.2025	 Arne K. Myrvang f. 1933

Landmo kapell 
04.07.2025	 John Ulvesveen f. 1934 
13.07.2025	 Anna Røbergshagen f. 1933 
08.08.2025	 Sylwia Jettestuen f. 1970 
11.08.2025	 Synnøve Bratrud f. 1946 
14.08.2025	 Roar Martin Nilsson f. 1955 
29.08.2025	 Anne Marie Brusveen f. 1940 
11.09.2025	 Sverre Kjendseth f. 1930 
12.09.2025	 Randi Riseberg Lund f. 1935

Nordsinni kirke 
18.08.2025	 Arne Bjørnerud f. 1944 
07.09.2025	 Kjell Arnfinn Sandberg f. 1941

Lunde kirke 
04.09.2025	 Lilly Solveig Tomter f. 1941 

Alfaset kapell 
19.08.2025	 Bjørn Lybekk f. 1956

Slekters gang

Redaksjonen i menighetsbladet og menig-
hetsrådene syns det kunne vært fint å tryk-
ke bilder av dåpsbarna/dåpsfamilien i me-
nighetsbladet. Dette skal selvfølgelig gjøres 
med samtykke fra foresatte. Det er ønskelig 
at dåpsfamilien selv sender inn bilde til me-
nighetsbladet med navn på dåpsbarn (even-
tuelt andre på bildet), dato for dåp og hvil-
ken kirke barnet ble døpt i. Det hadde vært 
hyggelig og gjort det samme med brudepar. 

Bilde og tekst kan i såfall sendes til: 
menighetsbladet.nordreland@gmail.com
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Trio Vi Tre består av Knut Harald Rydning, orgel 
og piano, Toril Breiteig, sang og Ole Martin Kol-
bjørnshus fiolin, bratsj, gitar og sang.

Alle tre kunne hver for seg vise til bred musikalsk 
erfaring, innen de startet sitt samarbeid for to og 
et halvt år siden.

Knut Harald Rydning kommer opprinnelig fra 
Saltdal i Nordland, nå bosatt på Flateby i Enebakk 
kommune. Han er utdannet organist fra Norges 
Musikkhøgskole og virker i dag som kirkemusiker 
og organist 1 i Enebakk, samtidig som han dirige-
rer flere kor. Knut Harald har også lang erfaring 
som pianist og akkompagnatør innenfor de fleste 
musikksjangre.

Toril Breiteig trådte sine barnesko på Sunnmøre, 
men har i ei årrekke vært bosatt i Enebakk. Hun 
er utdannet lærer med tilleggsutdanning i mu-
sikk fra Volda lærerhøgskole. Toril har vært solist 
med både kor og orkester, og hun har sunget med 
kjente kor som Sunnmøre Kristelige Ungdomskor 
(SKRUK), Det Norske Kammerkor og Grex Vocalis. 
Gjennom de seinere år har hun lånt stemmen sin 
til kammerkoret Alla Camera.

Ole Martin Kolbjørnshus er født og oppvokst på 
Dokka i Nordre Land, men har i snart 30 år vært 
bosatt i Osloområdet, de siste 25 årene i Lille-
strøm kommune. Han har lang fartstid både som 
tenorsolist, korsanger, visesanger, instrumentalist, 
tekstforfatter og oppleser. Han har hatt samarbeid 
med artister som Lars Martin Myhre, Ingvar Hov-
land, Tor Egil Vaule Andersen og Randi Engelsvold. 
Våren 2023 ga han ut poesisamlingen «Å plukke 
stjerner langs Melkeveien», tonesatt av musiker 
Inge Engelsvold. Samlingen er utgitt på Spotify, og 
den ligger også ute på YouTube.

Disse tre dannet altså Trio Vi Tre på ettervinte-
ren i 2021, og konsertdebuterte i Enebakk kirke i 

juni samme år. Siden har de gitt flere konserter i 
Enebakk, både sakrale og profane, og deltatt med 
musikk ved gudstjenester. Trioen har også hatt 
konserter i Skedsmo kirke i Lillestrøm, Mariakir-
ken – en av Søsterkirkene på Gran på Hadeland 
– og Aurskog kirke, samt institusjons-konserter 
flere steder. I tillegg til kirkemusikalske program 
har trioen et bredt repertoar av musikk og sanger 
innenfor flere sjangre, blant annet nordiske og bri-
tiske viser, ballader og folkemusikk.

Sommeren 2024 var trioen i studio og spilte inn 
singelen, «Tornerose», med tekst av Ole Martin og 
musikk av Kåre Dale. Sangen ligger ute både på 
Spotify og YouTube.

(https://www.youtube.com/
watch?v=Tzv3qTBbL60)

Trio Vi Tre

Et lys i mørketida         
                     Lunde kirke  
                   fredag 12. desember  

                 kl. 19.00 

                                  TTrriioo  VVii  TTrree  
                                             Toril Breiteig, sang 
                                               Knut Harald Rydning,  
                                                      piano og orgel 

                                                    Ole Martin Kolbjørnshus,  
                                                         fiolin, bratsj og sang 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

             
             

                      Inngang kr. 200, - 
             Arrangør: Lunde menighetsråd 
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VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
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07-23 
Dokka - Tlf. 61 11 06 00 

Tlf. 61 11 26 00 

Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 
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 Web: www.smedsrud.nu 
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 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  
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   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
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   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny.  Torpa

Tlf. 61 11 95 23

Vi leverer mat til alle anledninger; 
bryllup, dåp, konfirmasjon, jubileum, 
klassefest, møte eller minnesamvær.

922 30 599
gy-fl@gyntherscatering.no
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Følg med på Facebook‐sida vår 
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Utleie av Helselagets Hus
Kontaktperson: Astri J. Stadsvoll

Forespørsel om leie kan gjøres på
e-mail; Astri.Stadsvoll@outlook.com
TELEFON : 926 41 328  eller på SMS

Forespørsel på telefon; 
Mandager og Torsdager mellom kl.17.00 – 18.00

Velkommen til vår
forretning på Holmentunet!

949 86 891 DOKKA
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Julen 2019 

Velkommen til vår flotte  
forretning på Holmentunet! 

 

Bøker ∙ papir/kontorrekvisita 
leker ∙ hobbyvarer ∙ safer  

TToorrppaa  MMeenniigghheettsssseenntteerr  
  

Lokaler til leie:  
 

TToorrppaa  mmeenniigghheettsssseenntteerr  
henv.: Geir Olav Nordrum 

 

TTllff..  992266  2233  552299    
  

TTllff::  6611  1111  1155  9999  

Malerfirmaet FargeFix 
TTllff..  4477  4444  5599  8833 

 
— Alt av utvendig og innvendig malearbeid 

Torpa 
Tlf. 61 11 95 23 

DDeett  sskkjjeerr  eett  uunnddeerr  ii  vveerrddeenn  
 
Da jeg ble utfordret til å finne en salme som betyr noe for meg, 
var det vanskelig å bestemme seg. Siden jeg har jobbet i barne-
skolen i hele mitt yrkesaktive liv, var det mange salmer for  barn 
jeg først tenkte på. Likevel endte jeg opp med en nyere salme 
fra den nye salmeboka, nemlig ”Det skjer et under i verden”. 
Denne salmen hørte jeg for første gang i Høybråten kirke da 
vårt fjerde barnebarn ble døpt. Både tekst og melodi gikk rett til 
hjertet mitt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det skjer et under i verden 
Tekst : Gerd Grønvold Saue 

Melodi: Kjell Mørk Karlsen 1996 
 

 
Det skjer et under i verden hver gang et barn blir til, 
Over det gryende livet lyser Guds skapersmil 
 
Omkved: 
Ingen på jorden er himlen så nær 
som barnet han tar i sin favn 
som barnet han tar i sin favn. 
 
Det skjer et under når barnet møter oss hud mot hud, 
Øynene speiler Guds himmel, gir oss et glimt av Gud. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i dåpen, her skapes liv av ord. 
Barnet er størst i Guds rike skjønt det er minst på jord. 
Omkved: 
 
Så la oss synge i glede, nå er Guds ånd oss sendt, 
vannet blir kilden til livet, her har et under hendt. 
Omkved: 
 

Jeg sender stafetten videre til vår gode nabo i mer enn 40 år, 
Anita Herberg. 
 
— Torild Slåttsveen 

Salmestafetten 

Biri Hesteklinikk
Tlf. 906 82 506

Besøksadresse: Paradisvegen 5, 2836 Biri - Stall 4

Ønsker du din annonse her:
Ta kontakt med

Einar Foss 91 89 52 81
Hege Klopp 46 96 14 74
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2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 

Heimskogen 24, 2870 Dokka 
Tlf. 611 10 100  E-post: post@jorgenengum.no 

07-23 
Dokka - Tlf. 61 11 06 00 

Tlf. 61 11 26 00 

Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 

2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

DOKKA
Jevnakervegen 16

2870 Dokka

Tlf.: 61 11 00 07

07 - 23
Dokka - Tlf.: 61 11 06 00

Torpa Drosjesentral
Tlf.: 61 11 98 00

HUS-HJEM-BIL

Stedet for klær!
Alle aldere

BLACK DESIGN GARDINER
ROSENDAHL HØIE
PORSGRUND SENGETØY

Størst på garn!
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Velkommen til vår flotte  
forretning på Holmentunet! 

 

Bøker ∙ papir/kontorrekvisita 
leker ∙ hobbyvarer ∙ safer  

TToorrppaa  MMeenniigghheettsssseenntteerr  
  

Lokaler til leie:  
 

TToorrppaa  mmeenniigghheettsssseenntteerr  
henv.: Geir Olav Nordrum 

 

TTllff..  992266  2233  552299    
  

TTllff::  6611  1111  1155  9999  

Malerfirmaet FargeFix 
TTllff..  4477  4444  5599  8833 

 
— Alt av utvendig og innvendig malearbeid 

Torpa 
Tlf. 61 11 95 23 

DDeett  sskkjjeerr  eett  uunnddeerr  ii  vveerrddeenn  
 
Da jeg ble utfordret til å finne en salme som betyr noe for meg, 
var det vanskelig å bestemme seg. Siden jeg har jobbet i barne-
skolen i hele mitt yrkesaktive liv, var det mange salmer for  barn 
jeg først tenkte på. Likevel endte jeg opp med en nyere salme 
fra den nye salmeboka, nemlig ”Det skjer et under i verden”. 
Denne salmen hørte jeg for første gang i Høybråten kirke da 
vårt fjerde barnebarn ble døpt. Både tekst og melodi gikk rett til 
hjertet mitt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det skjer et under i verden 
Tekst : Gerd Grønvold Saue 

Melodi: Kjell Mørk Karlsen 1996 
 

 
Det skjer et under i verden hver gang et barn blir til, 
Over det gryende livet lyser Guds skapersmil 
 
Omkved: 
Ingen på jorden er himlen så nær 
som barnet han tar i sin favn 
som barnet han tar i sin favn. 
 
Det skjer et under når barnet møter oss hud mot hud, 
Øynene speiler Guds himmel, gir oss et glimt av Gud. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i dåpen, her skapes liv av ord. 
Barnet er størst i Guds rike skjønt det er minst på jord. 
Omkved: 
 
Så la oss synge i glede, nå er Guds ånd oss sendt, 
vannet blir kilden til livet, her har et under hendt. 
Omkved: 
 

Jeg sender stafetten videre til vår gode nabo i mer enn 40 år, 
Anita Herberg. 
 
— Torild Slåttsveen 

Salmestafetten 

HÅNDLAFTING - NYBYGG - RESTAURERING
2870 Dokka - Tlf. 977 09 010 - www.laftern.no

Vest-Torprunden 236
2870 Dokka
Org.nr. 970 274 448 MVA

Sum

+ mva

Total

Navn: ______________________________________________________________

Adresse: ____________________________________________________________

____________________________________________________________________

Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 

Heimskogen 24, 2870 Dokka 
Tlf. 611 10 100  E-post: post@jorgenengum.no 

07-23 
Dokka - Tlf. 61 11 06 00 

Tlf. 61 11 26 00 

Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 

2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
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Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

Ta kontakt for en hyggelig kake og matprat på tlf 976 61 981 
eller besøk vår hjemmeside, www.torpahjemmebakst.no

Vi skreddersyr ditt 
kakeønske, og vi tilbyr 

også catering.

Ønsker du din annonse her:

Ta kontakt med
Einar Foss 91 89 52 81
Hege Klopp 46 96 14 74

  

SSyynnnnffjjeellllppoorrtteenn  99,,  22888800  NNoorrdd--TToorrppaa                                                                                                                                                                                            
TTeelleeffoonn::  994488  3333  550055                                                                                                    
EE--ppoosstt::  ssyynnnnffjjeellllppoorrtteenn@@ggmmaaiill..ccoomm            
NNeettttssiiddee::  wwwwww..ssyynnnnffjjeellllppoorrtteenn..nnoo  

Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 
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Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
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Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 
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2881 Aust Torpa 
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v/Reidun Sveen 
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Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  

 
 
 
 
 
 
 
 
   ALT INNEN ELEKTRO FOR BOLIG,   
           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
   EL-KONTROLL  BOLIG OG NÆRING 
   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Elin: 952 36 954 - e-post: eli-ruds@online.no
Endre: 992 92 696

Telefaks: 61 11 20 10 - Døgnvakt

Ordner alt vedrørende begravelser 
og kremasjoner.

Gravmonumenter.
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Annonser

Vi har distriktets største systue, og tar på oss søm 
av gardiner, liftgardiner, puter og tilbehør til hus og 
hytte. Vi selger direkte fra vår systue der kunden 
inviteres inn i produksjonen. På denne måten 
imøtekommer vi den enkeltes ønsker samtidig som 
vi kan være fleksible og drive spesialtilpasning. 

Vi lager enkle nytte og bruksting som vedbærer, 
handlenett, toalettvesker etc. På systuen finnes et 
stort utvalg av stoffer og stoffprøver. 

Vi driver også vedproduksjon i vår serviceavdeling. 
Der lages enkle treprodukter som vedkasser, krakker 
og andre småprodukter.

Ta kontakt på telefon 61 11 31 40, 
eller stikk innom oss i Dokken 14, 2870 Dokka 
for en hyggelig handel. Følg oss på Facbook. 

Vi setter våre kunder i fokus, og strekker oss langt for å gi den beste service

Nordre Land ASVO AS er en Vekstbedrift, 
der søm er et av arbeidsområdene

 

 - Bistand med oppgjør av dødsbo 
 - Testamenter 
 - Fremtidsfullmakter 
 - Barnevern 
 - Alminnelig advokatpraksis 
 
 Gunnar H. Rudstaden, Advokat MNA 
 
  61 11 88 70 / 992 29 577 
   Storgata 50 
   2870 Dokka 
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Vil du ha lavere strømregning og bedre inneklima?
Da lønner det seg å skifte isolervinduer!

Vi utfører jobben raskt og enkelt.

- Alt innen glass -
trond@landglass.no

911 11 237

Vi er på besøk på Korsvold og Landmo, med underholdning og kaffe. 
Har hyggekvelder for beboerne i aldersboligene.

Vi har 13 aldersboliger på Elveromsfeltet. 
Trenger du leilighet? Ring å ta en prat med Hans Jørgen Felde tlf. 99151775

Vi leier ut møterommet vårt på Helsetun. 
For avtale ring Marit R. Flaten tlf. 95187577

BLI GJERNE MEDLEM 
I HELSELAGET  
Arbeidstue − Fotpleie − 
Gågrupper − Busstur − Basar − 
Matpakkedag  på skolen − 
Hjertemarsj

Nytt fra menighetene



Tusen takk til Veronika Åsheim som har heklet disse gress-
karene, og gitt dem til kirken. De er fine å pynte med sammen 
med brisk, mose og andre vekster vi finner i naturen. 

Lunde menighetsråd.


